Periyodik tabloda yerleri belirtilen elementler igin,

l. Xile K aralarinda iyonik bagh bilesik olusturur.
Il. Lnin Kile yaptigi bilesik kovelent baghdr.
lll. Zile Y aralarinda bilesik olusturamaz.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz |
D)livelll

B) Yalniz 1li
E) I, Tvell

c)lvell

Asagidaki bilesik formiillerinden hangisinin adlandi-
rilmasi hatalidir?

Bilesik formila Adlandinimasi

A Al,O, Alliminyum oksit

B) CO Karbonmonoksit

0 Na,0 Sodyum oksit

D) MgO Magnezyum monoksit
E) FeCly Demir(lll) klorir

Asagidaki bilesiklerden hangisi iyonik bag icermez?
(g0, Hy{Na, ;;Cl, ,,Ca)

A)H0 B) CaCl, C) Ca0

D) Na,0 E) NaCl

Asagidaki bilesiklerden hangisinin atomlar: arasinda-
ki bag tiiril digerlerinden farklidir?

(1H, §C, N, 50, 1S, 47Cl, ,5Ca)

A) 80,

B) HNO, C) CaCl,

D) NH, E) CH,COOH

5.

Asadidaki bilesiklerden hangisinin formiiii hatali
olarak verilmistir?

Bilesik Formdili
A) Sodyum klorir NaCl
B) Demir(ll) oksit Fe,04
C) Karbonmonoksit CcO
D) Bakir(l) oksft Cu,0
E) Diazot monoksit N,O

Bilesikler olugurken element atomlari,

I. Elektron aligverisinde bulunabilirler.
Il. Elektron ortaklagmasi yapabilirler.
lll. Belirli oranlarda birlegirler.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalmiz |
D) lvell

B) Yalniz il C) Yalmiz il

E) 1, live il

Asagdidaki bilesiklerden hangisinde atomlar arasi ba-
gin tird yanlis verilmistir?

Bilesik Atomlar arasi ba§
A ALS, iyonik bag
B) CHCI, Polar kovalent bag
C) Cs, Apolar kovalent bag
D) PCl Polar kovalent bag
E) F, Apolar kovalent bag

X2+ jyonunun elektron dizilimi 2) 8) 8 ) seklindedir.
Nétr X elementi igin,

1. Daima iyonik bagh bilesik olusturur.
Il. Bir halojen olan klor ile olugturdugu XCl, bilesigi
molekiler yapidadir.

lll. Ametallerle olusturdugu bilesiklerin sulu gézeltileri
elektrik akimini iletir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il

E) |, ivell

C)lvell
D) Ivelll

1-E

20 3-A 4C 5B 6E

7-C

8D 9B 10-C 11-C 12-D

13-A

9.

10.

i1.

. HCN
iI. CF,
li. Br,

Yukarida verilen molekiiilerdeki bag tiirleri asagidaki-
lerden hangisinde dogru olarak verilmistir?

A) lyonik Polar kovalent Apolar kovalent
B) Polar kovalent Polar kovalent Apolar kovalent
C) lyonik Apolar kovalent  Apolar kovalent
D) Polar kovalent fyonik Apolar kovalent

E) Polar kovalent Polar kovalent  lyonik

P :2)8)5)
Cl :2)8)7)
N :2)5)

Yukarida elektron dizilimleri verilen atomlarin bag
elektronlarina sahip gikma egilimlerinin karsilagtiril-
masi asagidakilerden hangisinde dogru olarak veril-
mistir?

A) P>CI>N
C) CI>N>P

B) P=N>Cl
D) Cl>P>N
E) P=Cl=N

Polar maddeler polar ¢dziiciilerde, apolar maddeler apo-
lar ¢éziicilerde iyi ¢dzindr.

Buna gére,
. CH4OH (Metil alkol)
il. KNO, (Gihergile)
ll. CCl, (Karbon tetraklorir)

maddelerinden hangilerinin H,O sivisinda iyi ¢6ziin-
mesi beklenir?

A) Yalniz | B) Yalniz 1l

E) I, ltvelll

C)lvell
D) ve lil

12.

13.

® @

|
©R©

CS, molekiilii

S atomu

Yukarida karbon ve kiikiirt atomlan arasinda olusan mo-
lekdlGn bag modeli verilmistir.

Buna goére,

I. C ve S atomlar ikiser elektronlarini ortak kullanarak
CS, molekilani olusturmuslardir.

il. Karbonun atom numarasi azalirken, kik(rddn atom
numarasi artmisgtir.

lil. C8, molekdlinin suda ¢ézinmesi beklenmez.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalmz Il C)lvell
D) velli E) 1, itvelll
os ca "eSu“ P F; ~
REC=R 7N\ Foo LR
H H e Fr e
cSs, H,S PF5

Yukarida Lewis yapisi ve geometrik sekilleri verilen
molekiiller ile ilgili,

I. H,S ve PF, moleklleri apolardir.
IIl. CS, molekiilinde 4 tane apolar kovalent bag vardir.

ll. CS, ve H,S molekillerindeki S atomlarnin yiikselt-
genme basamaklar egittir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz Il B) Yalniz il

E)I,llvelli

C)lvell
D) lvell
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